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Nome Completo Nº do CRP

Lorena Maria da Silva 22083

DATA DA REUNIÃO

24/07/2021
HORÁRIO DA REUNIÃO

10:00
HORÁRIO DE TÉRMINO DA REUNIÃO

11:30

LOCAL DA REUNIÃO

CRP-PR - Sede Maringá

Presentes
COLABORADOR COM PORTARIA

Nome Completo Nº do CRP Nº da Portaria

Maynara Helena Flores Martins 24595 005-19

Gustavo Lacatus 20191

DEMAIS PARTICIPANTES

Nome Completo Profissão Nº do RG

Alisson Bruno Pinto estudante 106796955

Ane Caroline Ghion Vieira estudante

Isadora M. de Lima Camargo estudante 83792965

René Mariano Leme estudante

PAUTA

1. Definição do tema da 1ª reunião aberta.

DESENVOLVIMENTO DA REUNIÃO

1. Inicialmente fomos recebidos pelos Gustavo Lacatus, seguido pela sua apresentação; posteriormente foi feita a
apresentação dos estudantes presentes, que compõe a Comissão, seguido das informações e ações que já haviam
sido realizados pela Comissão nas reuniões anteriores.
Passando então para a definição do tema, da primeira reunião aberta, que acontecerá no dia 14 de Agosto, das
10:00 às 11:30 com a presença de Ana Lígia e Melline. Gustavo sugeriu um tema que se relacionasse com a
comemoração dos 59 anos de regulamentação da Psicologia enquanto profissão. O tema precisava carregar a
urgência já no título para que pudesse responder algumas questões como quem somos nós (enquanto profissionais
da psicologia? Qual a psicologia que projetamos para o futuro, assumindo um compromisso com a Psicologia que
surge no Brasil? Para além somente de autores europeus ou estadunidenses.
René questionou também sobre o papel social da comissão para nós enquanto estudantes e sobre o espaço



política; Maynara e Gustavo lembraram sobre a importância do Conselho Federal de Psicologia enquanto nosso
espaço de atuação política, além da importância da comissão de estudantes enquanto nosso espaço (enquanto
estudantes) de ação política. Ambos lembraram que tanto Ana Lígia quanto Melline seriam capazes de nos
responder tais questões e aliviar nossa vontade quanto a esse norte de uma psicologia mais brasileira e mais ativa
politicamente.
Foi decidido então o tema do primeiro encontro como: Psicologia, Mostra sua cara: o que temos e queremos para a
Psicologia no Brasil.
Após a definição do tema ficou acordado que a nossa reunião teria link para inscrição a fim de que possamos
levantar dados para as próximas reunião, assim como uma discussão sobre os próximos encontros ficarem em
aberto para que possamos sentir tanto nossas necessidades enquanto comissão assim como o feedback daqueles
que participarem, já que, como bem lembrado pela Isadora, ainda estamos nascendo enquanto comissão.

ENCAMINHAMENTOS

Ao final do encontro, distribui entre os membros as seguintes tarefas: a produção da ATA para Alisson, a produção
da arte para divulgação do encontro com Thadeu, Alisson e Isadora, assim como a criação do formulário para
inscrição para a Ane, a mediação do encontro ficou para René. O início da divulgação: 01/08.

DATA DA PRÓXIMA REUNIÃO

14/08/2021

COLABORADOR(A) RESPONSÁVEL POR REDIGIR A ATA
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